
Komunikuj, zdieľaj a uč sa  je hlavným
cieľom projektu Erazmus+, do ktorého
sa zapojili aj  učitelia špeciálnej ZŠ v
Námestove od septembra 2021.
Miestom prvej mobility bolo mesto
Tukuma v Lotyšsku, kde sa spoločne
stretli učitelia z krajín: Lotyšsko,
Grécko, Turecko a Slovensko. Počas
celého týždňa pracovali na úlohách pri
využívaní inovatívnych a
digitalizačných metód vo vyučovaní.
Vymieňali si pedagogické vedomosti v
multikultúrnom prostredí, rozvíjali
jazykové schopnosti, odovzdávali
bohaté skúsenosti so svojej praxe
ostatným krajinám. 
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Dňa 6. februára naša škola privítala našich partnerov z Lotyška, Grécka, Turecka a Slovenska, ktorí
boli účastníkmi týždňového výmenného pobytu,  “ C5 Joint Staff Training ”. Na projekte v našej škole
sa podieľali: 4 učitelia z Lotyška, 4 učitelia zo Slovenska, 5 učiteľov z Grécka, 2 učitelia z Turecka a 5
kolegov z našej školy - koordinátor projektu Mgr. Michal Gabarík, Mgr. Jana Jurkuľáková, Mgr.
Zuzana Boleková Kompanová, Mgr. Veronika Polhorská, Mgr. Mária Čutková. 
V pondelok ráno privítala našich partnerov riaditeľka školy PhDr. Ľubica Glombová. Nasledoval
krásny program, ktorý pre nás pripravili učitelia a žiaci našej materskej školy.
Celý týždeň sme sa prostredníctvom aktivít mali možnosť dozvedieť viac o aspektoch digitálneho
vzdelávania. Získali sme informácie  ako môže učiteľ použiť rôzne online nástroje na to, aby žiaci
mali väčšiu možnosť participovať na svojom vzdelávaní a byť aktívni a spolupracovať. Chce to však
zo strany vyučujúceho čas, ochotu improvizovať, učiť sa, skúšať nové možnosti a použiť ich následne
v práci so žiakmi.  Počas vykonávania rôznych aktivít sa mohli učitelia od seba navzájom veľa naučiť
a zdieľať svoje pedagogické skúsenosti z digitálneho prostredia. 
Veríme, že naše pozitívne skúsenosti a získané vedomosti prispejú k zvýšeniu efektivity a kvality
vyučovania na našej škole. Ďakujeme všetkým, ktorí sa na projekte podieľali – riaditeľke ŠZŠ,
partnerom projektu, všetkým vyučujúcim za kvalitnú odbornú prípravu, majsterkám OU, žiakom –
pomocníkom,  budúcim kuchárom, ktorí pre nás chystali dobroty každý deň. Naši partneri vyjadrili
spokojnosť a odovzdali veľké pozdravy pre všetkých pedagógov našej školy, za ich zodpovedný
prístup k práci a úspešnú reprezentáciu  našej školy počas pobytu.
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Naša škola predstavila zahraničným
partnerom inovatívnu interaktívnu

technológiu FlySky Flex a online
nástroj Canva. 

Viac o našom programe si možete
pozrieť na tomto linku:

https://anyflip.com/tlxxv/mctd/


